



NAJVYŠŠÍ KONTROLNÝ ÚRAD SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Priemyselná 2, 824 73 Bratislava 26

Odbor komunikácie a styku s verejnosťou



Podpredseda NKÚ SR sa zúčastnil zasadnutia Správnej rady INTOSAI

Podpredseda Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky Igor Šulaj s delegáciou sa zúčastnil 67. zasadnutia Správnej rady Medzinárodnej organizácie najvyšších kontrolných inštitúcií INTOSAI, ktoré sa konalo v Abú Dhabí. Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky sa pravidelne zúčastňuje rokovaní Správnej rady INTOSAI v pozícii predsedu Podvýboru INTOSAI pre peer review.

Predmetom rokovania boli správy o činnosti a stave prác orgánov INTOSAI (výborov, podvýborov, stálych a dočasných pracovných skupín), správy o činnosti siedmich regionálnych zoskupení najvyšších kontrolných inštitúcií (AFROSAI, ARABOSAI, ASOSAI, CAROSAI, EUROSAI, OLACEFS, PASAI), správa o činnosti Rozvojovej iniciatívy INTOSAI (IDI) a informácia o vydávaní medzinárodného časopisu o štátnej kontrole. Predložené správy Správna rada INTOSAI po otvorenej diskusii prítomných schválila.

Jedným z veľmi dôležitých bodov agendy bola diskusia v troch paralelne organizovaných stretnutiach o strategickom rozvoji organizácie INTOSAI z hľadiska jej riadenia, programu, technických a regionálnych úloh. Závery diskusie a odporúčania zúčastnených budú zahrnuté do stratégie rozvoja INTOSAI na ďalšie roky, ktorá bude predložená na schválenie Kongresu INTOSAI (INCOSAI) v roku 2016.

Podpredseda Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky Igor Šulaj predniesol na zasadnutí správu o činnosti Podvýboru INTOSAI pre peer review, ktorému Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky predsedá. Hodnotiacu správu s informáciou o stave prác na novelizácii štandardu ISSAI 5600 o peer review s návrhom ďalšej činnosti podvýboru Správna rada INTOSAI schválila. Výsledný návrh novelizovaného štandardu ISSAI 5600 v angličtine je zverejnený na [internete](#) na pripomienkovanie všetkými členskými NKI v rámci INTOSAI do februára 2016. Doručené pripomienky budú zapracované do textu štandardu, ktorý bude následne preložený do ďalších štyroch oficiálnych jazykov INTOSAI a predložený na Kongres INTOSAI 2016 na schválenie.



NAJVYŠŠÍ KONTROLNÝ ÚRAD SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Priemyselná 2, 824 73 Bratislava 26

Odbor komunikácie a styku s verejnosťou



67. zasadnutie Správnej rady INTOSAI.



Podpredseda NKÚ SR Igor Šulaj predniesol správu o činnosti Podvýboru INTOSAI pre peer review.

Daniela Bolech Dobáková, hovorkyňa
Najvyšší kontrolný úrad SR, Priemyselná 2, 842 73 Bratislava
tel: +421 2 501 14 451, mobil:+421 918 765 103, e-mail: daniela.bolech@nku.gov.sk,
www.nku.gov.sk, twitter.com/NKUSR